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aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Woonzorgcentra (wzc's)  -  Personeelsbezetting

Een woonzorgcentrum biedt permanente opvang en verzorging aan 65-plussers die niet 
meer thuis kunnen wonen. Naast een permanente verblijfplaats gaat dat van 
huishoudelijke hulp en hulp bij dagdagelijkse taken tot (lichaams)verzorging en 
verpleging. In Vlaanderen onderscheiden we drie types woonzorgcentra: for profit, social 
profit en publiek.

Gelet op het antwoord op schriftelijke vraag nr. 60 van 15 oktober 2021 over de 
schending van de mensenrechten in de woonzorgcentra tijdens de coronacrisis, waarin 
gesteld werd dat de gegevens over het zorgpersoneel beschikbaar zouden zijn in de 
tweede helft van november, graag een antwoord op de volgende vragen.

1. Kan de minister het aantal voltijdsequivalente personeelsleden in de woonzorgcentra 
op 30 juni 2021 meedelen met onderverdeling in zorgkundigen, verpleegkundigen, 
directie en andere medewerkers? Graag met onderverdeling in publiek, for profit 
(inclusief vzw’s die behoren tot commerciële groepen) en social profit. Indien het niet 
mogelijk is het onderscheid te maken tussen openbaar, for profit en social profit, 
mag de indeling openbaar, vzw en commercieel gebruikt worden.

2. Graag het aantal bewoners, berekend op het aantal ligdagen die de voorzieningen in 
de RaaS-webtoepassing (RaaS: webtoepassing om tegemoetkomingen te berekenen 
en daarover gegevens uit te wisselen) hebben geregistreerd, voor de 
referentieperiode 1 juli 2020 - 30 juni 2021. Graag met onderverdeling in openbaar, 
for profit (inclusief vzw’s die behoren tot commerciële groepen) en social profit. 
Indien het niet mogelijk is het onderscheid te maken tussen openbaar, for profit en 
social profit, mag de indeling openbaar, vzw en commercieel gebruikt worden.

3. Graag het aantal vte’s per bewoner voor de referentieperiode 1 juli 2020 - 30 juni 
2021. Graag met onderverdeling in openbaar, for profit (inclusief vzw’s die behoren 
tot commerciële groepen) en social profit. Indien het niet mogelijk is het onderscheid 
te maken tussen openbaar, for profit en social profit, mag de indeling openbaar, vzw 
en commercieel gebruikt worden.



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 123 van 24 november 2021
van LISE VANDECASTEELE

De basistegemoetkoming voor zorg wordt ten vroegste op 10 december 2021 berekend en 
gecommuniceerd aan de woonzorgcentra. Pas daarna is een datadump van de berekende 
gegevens mogelijk voor verdere analyse. Het agentschap heeft de analyse van deze cijfers 
ingepland in de loop van de maand januari 2022. De gevraagde cijfers zullen u begin 
februari 2022 bezorgd worden.


